



世界领先的植物营养专家和种植业解决方案提供商

和君金正大商学院成立

集团启动人才战略计划



金正大集团董事长万连步与和君集团董事长王明夫握手祝贺合作成功

本报讯 近日，为系统提升集团的人才培养机制和促进行业的人才交流发展，金正大集团与和君集团签订了联合办学协议，双方将共同创立和君金正大商学院。该商学院是业内第一家线上线下同步的实战农业商学

院。商学院将借助和君商学院的办学模式，在系统地培养集团人才梯队和储备人才的同时，也将服务于行业，开放式地培养行业所需的经营管理人才和创业创新人才，促进行业人才的交流和青年人才的储备，为行业打

造良好的农业人才生态系统。

金正大集团将借助和君集团的商学模式为内部员工量身定制分层级、针对性、系统性的培训培养体系，并将于2017年开始面向清华、北大、人大、中国农业大学等高校招收优秀毕业生及具有发展潜质的管理培训生，每年每届将录取约300名具有博士、硕士和本科学历的学员。商学院将为学员提供和君“国势+产业+管理+资本”复合式知识结构和技能体系，执行和君商学院统一的教学计划，并根据行业特点加入与行业相关的产业课程、管理课程、实习和实践活动等，更好的将理论与实践相结合。

集团董事长万连步表示，和君金正大商学院的成立，是集团系统性人才培养的战略要求，这不仅是加强企业人才梯队建设的重要举措，更是不断适应和持续满足企业发展对人才储备的工作需求，商学院要借助和君商学院的平台及办学模式，设置专业及实用的课程，培养高素质、专业化和应用型的企业发展支撑人才，助力企业战略转型目标的实现和可持续发展。同时也要通过开放的办学模式为行业的人才交流和发展起到积极的促进作用。

以此为起点，集团于4月10日-4月12

日在广州开展了第一批高管领导力轮训，该课程将跨越3个季度，针对公司核心经营高管，围绕“团队领导力”、“战略与创新”、“经营与决策”三大主题展开。和君集团董事长王明夫先生为培训班学员教授了《企业怎样转型与升级》的专题讲座，并为金正大集团提出了有针对性的十条人才建议。三天形式多样、理论与实践相结合的培训提升了学员的自我认知及团队管理的领导力，增强了团队的融合凝聚力。学员表示将把所学所悟运用到自己的团队及今后的工作中去，促进团队建设的提升和高效的业绩达成。



首批金正大高管领导力轮训班学员合影

陕西大荔基地顺利投产 10万吨复合肥生产线投入试运营



项目建设如火如荼

本报讯 4月14日，陕西大荔生产基地复合肥项目全面竣工并试生产运行，标志着该基地10万吨的大型复合肥项目全面进入试运营阶段。

据悉该基地总投资约8.6亿元，占地面积达300余亩。在一期10万吨复合肥生产线的基础上，二期的黄腐酸钾系列复合肥、水溶肥、叶面肥、生物有机肥等一些列产品也将相继投产试运营。

大荔基地由金正大集团参股的诺贝丰公司建设。该项目融合了金正大集团的先进技术，同时也融合了国外专家资源。金正大以自主创新为主、产学研联合创新为辅，掌握了各类新型肥料技术、肥料增效

技术、土壤改良修复技术及磷石膏综合利用技术，开发出了控释肥、水溶肥、液体肥、生物肥、松土剂等作物生长所需的全系产品，成为一家能够提供作物全程营养解决方案的服务型企业。陕西大荔基地的落成试投产，优化了金正大集团在全国的生产布局，贴近了客户，降低了产品的生产成本和运输成本。不仅一举满足了陕甘宁地区重点经济作物和大田区的用肥需求，而且随着新型肥料生产新技术的应用，大荔基地必将成为金正大集团在西北市场的桥头堡，对推动整个西北高效农业和节肥技术的快速发展具有深远的意义。



本报讯 耿金花报道 为加强公司精神文明和企业文化建设，丰富职工文化生活，增加全员凝聚力和向心力，展现职工风采风貌，激发广大职工干事创业的工作热情，4月27-28日，集团举办以“同心筑梦·共创未来”为主题的第十四届职工运动会。集团党委书记张晓义主持开幕式，集团CEO高义武、监事会主席兼工会主席杨艳、执行副总裁翟际栋出席开幕式。同时，金正大诺泰尔公司、郸城公司、驻马店公司、广东公司、德州公司、辽宁公司等子公司也同期举办了运动会。

开幕式上，集团监事会主席兼工会主席杨艳在致辞中表示，举办运动会是全体金正大职工生活中的一大盛事，是充分展示广大职工身体素质和精神面貌的一次盛会，同时也是丰富员工业余文化生活、提高团队凝聚力及战斗力的一项重要内容，更是集团推进“健

康工程”的一项具体行动。为此，集团高度重视，投入了大量人力、物力和财力，对成功举办本届运动会寄予了厚望。希望全体金正大人本着“友谊第一、比赛第二”的原则，按照“健康、快乐、超小康”的企业文化理念，以饱满的热情和昂扬的斗志投身到比赛中，全力以赴、勇于争先、超越自我，赛出佳绩，展现金正大人敢于拼搏、勇于奋斗的风采。

赛场上运动员们斗志昂扬、信心百倍，以激情超越梦想，以汗水博得成功，展现了英姿飒爽的金正大风采。各参赛队伍配合默契，在比赛中讲合作、谋共赢，展现了团结协作的团队风貌。拉拉队员们也鼓足精气神，为赛场上的员工加油打气，鼓掌、欢呼、喝彩，掌声和欢笑声伴随一个个比赛赛程，回荡在金正大家园的每个角落。

临沐公司的唐信峰在乒乓球单打男子组比赛中获得

了第一名的好成绩，他高兴地说，集团运动会给体育爱好者提供了一个展示自我、挑战自我的舞台。金正大一贯倡导“健康生活、快乐工作”的文化理念，经常举办各种活动，以活动促进文化，以文化凝聚力量，提高了大家的健康指数和幸福指数。平时下班后，自己也会和同事到康乐中心去锻炼身体，既放松了身心，也愉悦了精神，为第二天全身心投入工作中打下良好基础。

经过激烈角逐，在各项比赛中运动员们均取得了优异的成绩，各个项目分别产生了一、二、三等奖，共有92名员工获得一等奖，213名员工获得二等奖，343名员工获得三等奖。

闭幕式上，集团监事会主席兼工会主席杨艳表示，本届运动会秩序良好、成绩优异，是一次展示广大职工风采的盛会。各代表队充分展示了金正大人团结协作、创新进取、服务奉献、勇争一流的精神风貌，赛出了风格，赛出了水平，磨练了意志，增进了团结与友谊，增强了凝聚力、向心力和战斗力。集团也将以本届运动会为契机，继续推动健康工程、快乐工程、安居工程、亲情工程、员工生日祝福计划等一系列文化工程，不断提高大家的健康指数、快乐指数和幸福指数，最终创造一个属于全体金正大人的光辉未来。

集团举办第十四届五一职工运动会



① 4月10日，广东广州，领导力培训开营仪式上，学员为自己起昵称。
② 4月12日，广东广州，学员做能量传输活动，体会融入团队合作成功的成就感



③ 团队配合默契度和协作能力。他们做动感颠球团队活动，增强队员



④ 团队成立后，队员们呐喊给自己加油。



▲ 2月28日，内训师训练营学员分享小组学习成果。



▲ 2月28日，内训师训练营学员们在认真讨论问题。



▲ 3月1日，结束内训师系统课程培训后，学员们开心合影。

2017年，金正大集团正式进入了“服务营销”年。为适应集团人才队伍建设的需要，迅速提升全员领导力、管理力和执行力，集团商学院开展了领导力培训、营销铁军拉练培训、内训师培训、职场必备技能培训等多种形式的培训活动，打造了一支管理能力强、行动迅速、执行到位的人才队伍，为系统提升集团的人才培养机制和促进行业的人才交流发展提供了良好的平台，也为促进行业人才的交流和青年人才的储备，为行业打造良好的农业人才生态系统奠定了基础。

创新领导力思维，提升管理层魅力——高管领导力轮训班

2017年4月10-12日，金正大2017年高管领导力轮训班在广州举办首次集训。金正大高管们齐聚一堂，系统接受“高效团队建设”能力培训。

为期半天的团队拓展活动舒缓了紧张的学习节奏，同时也对高管们前两天“高效团队建设”学习成果进行了检验。通过“水果连连看”和“挑战No.1”两个寓教于乐的拓展活动，考验了学员们在快速组建团队、明确目标任务、发现赏识特质、促进共识达成、培育坦诚文化等方面的学以致用和开始改变能力。身体力行的活动也为高管团队创造了更多非正式沟通的机会和渠道，帮助他们加深理解、紧密联结、增进情谊。

为高管团队量身打造的领导力系统进阶专项培训，为进一步融合团队、凝聚共识、提升领导力，加快推进实现营销转型夯实了管理基础。专业及实用的课程，培养了高素质、专业化和应用型的企业发展支撑人才，为助力金正大战略转型目标的实现和快速发展打造了领导力基础。

打造实战人才，提升业务能力——营销铁军拉练训练营

3月28日，2017金正大营销铁军拉练

训练营拉开帷幕。本次训练营旨在通过打造重点样板市场拉练的实战培养模式，提升营销人员核心业务能力，以高密度、大强度、集中式的重点市场拉练，培养具有团队协作精神、创新意识及实战经验营销人才。

拉练由金正大商学院营销培训小组、企划部、品牌传播部和研究院等部门专业讲师，以及外请资深营销专家组成核心讲师团队，结合实际情况，进行经验模式复制推广，让学员们在拉练中理解并接受服务营销的内涵，有效提升了专业技能。

拉练轮训进一步促进了各地作物高营养解决方案会议效果的落地和提升，提升了营销人员核心业务能力。截止4月24日，营销铁军拉练在全国范围内开展了11场，培训六千余人次。金正大营销铁军拉练训练营后续将继续在全国范围内开展，通过理论培训与实践培训的紧密结合，锻炼人才队伍、提振营销信心。

夯实专业基础，培养专业人才——内训师特训营

为贯彻落实“全员聚力服务，推动营销转型”，培养专业讲师团队，提升营销团队的专业能力。2月28日-3月1日，商学院开展了内训师特训营，来自研究院的作

物经理和产品经理参加了培训。

培训邀请资深培训师授课，从聚焦任务、激活旧知、示证新知、应用新知及融会贯通五个方面阐述了五星教学模式，同时以大量的现场练习的方式，让学员们切切的体会到五星教学模式的精髓。

内训师培训让更多人学到了专业的知识技能，为建设专业的技术营销队伍，提升业务能力，输出内部讲师资源提供了良好平台。

掌握职场必备技能——PPT制作技巧培训

为进一步提升后勤职能部门人员的工作效率，加强职场必备技能，集团商学院于3月30日和4月19日，分别开展了PPT制作技巧公开课。

培训由商学院培训讲师授课，从PPT布局的基本原则、PPT动画制作及PPT色彩搭配运用、突破原有思维、丰富制作逻辑等方面为学员进行了重点讲解，配合课堂实操，将枯燥的数字和文字与图标、表格等可视化元素相结合，让学员们在轻松学习中掌握技巧。

据了解，商学院还将开设更多的职场必备技能系列课程，为企业打造实用型人才。



① 3月30日，山东临沂，PPT制作技巧培训精彩课程吸引了众多学员。
② 3月30日，山东临沂，学员们交流学习心得。
③ 4月19日，山东临沂，三位女生认真听课。



① 4月25日，云南西双版纳，营销铁军拉练训练营学员们接受系统课堂培训，课堂上气氛热烈。
② 4月19日，陕西洛川，接受完系统培训的营销小分队斗志昂扬奔赴市场一线。
③ 4月11日，安徽砀山，一位学员在课堂上认真回答老师提问。
④ 4月19日，河南中牟，接受完系统培训，学员们奔赴战场取得开门红。
⑤ 4月25日，广西武鸣，学员们大声宣誓，以声音提振信心。
⑥ 4月19日，广东翁源，营销铁军训练营结束后学员们合影留念。

西藏，雪域高原上飘起了金正大红



拜访客户



海拔4100米西藏自治区拉萨市
达孜县农鑫农资有限公司

本报讯 西藏，传说中是最靠近天堂的地方。西藏的耕地面积绝大部分分布在江河干、支流的河谷阶地、山麓斜坡、冲积扇地和湖泊平原一带。土壤类型因分布环境条件不同，在质地上有很大差异。大部分耕地的有机质含量低，即使有少数土地含腐植质较多，亦因温度低，微生物繁殖慢、数量少、分解缓慢，很少被作物所吸收。部分耕地还存在着地面不平整、耕层较浅、砂性重、石砾多、质地偏粗、易漏肥等现象。

很少有人知道，这块宝地令人触目惊心的土地使用率：土地宜耕地仅占总面积的0.42%。也就是说，平均200亩地只有不到1亩宜耕地。然而淳朴的西藏人民在这里耕耘着，他们“半亩田地”的日子由来已久。

■心怀忐忑上“天路”

营养方案消疑虑

“忐忑与兴奋是我开发西藏市场最大的感受。2017年3月10日，西藏市场进入了我们的视野，我当时的心情是无比的忐忑，连续3-4天没有睡好觉，因为我想开发西藏但又怕做不好。领导也给了我鼓励与支持，说做好自己，当时我就下定了决心，一定要拿下金正大在中国的最后一片蓝海市场，一定要干出来一番成绩。”张志成说道。

万事开头难，张志成初期做了大量的基础工作，一个月的时间内走访达孜县当地种植大户80余家，同时实际摸排、拜访了农资商户40余家。工夫不负有心人，终于有意向客户向他抛出了橄榄枝。

但是客户还因几个主要问题犹豫不决：一是当地耕地的面积太少；二是农民根本不会用肥；三是由于土地的贫瘠，每3-4年就要抛地、换地耕种。“面对客户的三个疑虑，

我也有过犹豫，是否要放弃。但想着领导的信任与鼓励，想着要将咱金正大营养解决方案带给这方土地的农民，我还是想坚持。”朴实的张志东抱着这种想法开展了大量工作。实地考察走访大种植户，了解他们的种植特点(当地主要以塑料大棚种植青稞为主)，根据当地种植结构，再结合金正大的产品结构框架，推荐客户使用作物营养解决方案，将“高产营养解决方案”省钱、省力、更高产的特点全部展现给经销商，打消了客户疑虑，奠定了客户合作意向。

■寻合作一波三折 零突破终成正果

经过一个多月的宣导与沟通，杨明杰最终确认合作。但是合作的过程并不顺利，可以说得上是一波三折。客户杨明杰说：“开始的时候考虑拉萨市场的特殊，害怕后期

销售不了，不想打太多款、订太多产品的。但金正大深耕本土、外引内研、专注服务三农的金牌品质又深深的打动了我，很难下定决心。这时候金正大邀请我过来菏泽公司参观考察，我是4月17日去来参观的，看到公司规模化生产线、听到农技人员认真专业的服务讲解后，我就想了，这是一家大公司、是一家好品牌，跟这样有资质的企业合作我放心。”

西藏市场的零突破，不仅让金正大的一抹中国红踏上了雪域高原，走到了海拔4100多米的农户家中，更夯实了陕甘区域金正大勇士面对困难百折不挠的勇气和信心。再难攀登的高原，再难耕种的土地，我们也要将金正大营养解决方案送上去！这是我们的承诺，更是我们践行的责任。

五一·劳动节

致敬！最美金正大人

劳动是一切成功的必由之路，劳动是创造价值的唯一源泉。

劳动最光荣，劳动最美丽！

一个品牌，一个企业，一个社会的进步，一个国家的繁荣富强，都是劳动者点滴力量的汇聚。在五一劳动节，属于全体劳动者的节日，一些金正大的劳动者们坚守岗位、敬业奉献，他们的身影遍布在生产车间、在实验室里，他们的脚步遍布在田间地头、在每一个平凡而意义非凡的岗位上，他们用勤劳的双手创造了属于自己的幸福和光荣，也用劳动创造了金正大不凡的业绩，更用劳动点亮了我们精彩的未来……

在这个五一劳动节，金正大向所有最平凡也最光荣的劳动者们致以节日的问候。金正大的发展，离不开你们不懈的努力和辛勤的劳动。向最美劳动者，致敬！

●①农商1号华南大区的营销将士在假期依然坚守岗位，晚间组织农民会做产品推广。

●②菏泽公司车间员工利用停机时间，加班加点用磨光机对筛子等生产设备进行打磨、维护，为的不仅仅是美化亮化车间现场，更是为了能够延长设备使用寿命、提高生产效率。

●③到田间地头为农户服务是金正大诺泰尔公司市场部员工的“必修课”。

●④新疆公司食堂员工为了让工人们吃上好饭菜一直在辛勤工作。

●⑤驻马店公司车间维修工为了机器的顺利作业，丝毫不敢懈怠，因为他们是顺利生产的守护者。

●⑥云南中正维修班的同事利用检修空闲时间提前制作设备，为5月份的大修提前做好准备工作，确保大修按期、按质完成，准时开车正常生产。

●⑦4月29日中午，来自辽宁公司支援湖北基地建设的装卸3人小组为了早点把货卸完，顾不上吃中饭，抓紧时间卸车。

●⑧4月29日下午15:30，湖北基地生物有机肥车间设备安装现场。集团公司技术中心安装工人顶着烈日忙着装设备，抢进度，确保湖有机肥车间早日完工投产。



集团财务部五一劳动节当天仍然坚守岗位



集团接待中心员工以饱满的热情为每一位来宾提供周到的服务



篮球比赛

拔河比赛

一鍵中的比赛

引水上山比赛



开幕式现场



乒乓球单打比赛

为庆祝国际五一劳动节，4月27-28日，集团隆重举行第十四届五一职工运动会，1200多名运动健儿分别参加了篮球、拔河、集体跳长绳、4X100米接力、够级比赛、齐心协力、袋鼠运瓜、引水上山、羽毛球单打、乒乓球单打、跨栏跑、自行车慢骑、一鍵中的等13个项目的比赛。同时，金正大诺泰尔公司、郸城公司、驻马店公司、广东公司、德州公



开幕式上杂技表演



自行车慢骑比赛

同心筑梦 共创未来

——集团五一运动会精彩掠影



齐心协力比赛



集体跳长绳比赛



够级比赛



开幕式上舞蹈表演①



袋鼠运瓜比赛



4X100接力比赛

羽毛球单打比赛

跨栏跑比赛



开幕式上舞蹈表演②



驻马店公司纸杯传水比赛



德州公司健身操比赛



郸城公司个人跳绳比赛



金正大诺泰尔公司蒙眼敲锣比赛



辽宁公司背靠背夹球跑比赛



广东公司过线圈比赛